
Broschüre – deutscher Text
Natürliche Isolierung aus Schafwolle
Wool Line
Wool Line ist eines der wenigen Unternehmen weltweit, das den Wert und die unzähligen Vorteile einer natürlichen Schafwollisolierung erkannt hat.

Die Vorteile von Wolle, wie natürliche Temperaturregulierung, Feuchtigkeitsaufnahme (bis zu 35 % ihres Gewichtes) ohne Kondenswasserbildung, hohe Flammwidrigkeit, Qualität, Strapazierfähigkeit und vieles mehr haben uns zu dem Schluss geführt, dass die Zukunft des Baudämmstoffes natürliche Schafwolle ist.

Wolle ist derzeit ein ökologischer Abfall und wird in der Natur nur unzureichend entsorgt. Durch die Herstellung von Dämmstoffen aus Schafwolle tragen wir dazu bei, den Planeten Erde zu erhalten und zu heilen.

Wir haben jahrelange Mühe, Arbeit, Zeit und Geld in die Entwicklung dieser innovativen Idee investiert, um Ihnen eine natürliche und hochwertige Dämmung für Ihr Wohn- oder Geschäftsgebäude zu bieten.

Die Mission von Wool Line ist es, qualitativ hochwertiges, gesundes und nachhaltiges Isolationsmaterial herzustellen, das die Bedürfnisse unserer Kunden erfüllt.

Wir arbeiten daran, die weit verbreitete Verwendung von Wolldämmstoffen bereitzustellen und zu ermöglichen, das Bewusstsein für die Bedeutung und die wahren Werte der Verwendung von Wolldämmstoffen zu schärfen sowie dazu beizutragen, die Umweltverschmutzung zu reduzieren und den Planeten Erde zu schützen.

Die Vorteile einer sauberen und gesunden Umwelt für uns alle machen unser Bestreben und Bemühen nicht nur zu einem Job, sondern auch zu einem Lebensstil, den wir jeden Tag leben.

Ideenentwicklung und Verbesserung von Produkt und Kundenservice
Das Team von Wool Line hat in langjähriger Arbeit mit dem Rohstoff Wolle die nötige Erfahrung gesammelt.

Wolle, die in der Natur nicht ausreichend entsorgt wird, ist ein ernstes Umweltproblem. Um einen Beitrag zum Erhalt der Umwelt und der natürlichen Schönheit unseres Planeten zu leisten, haben wir uns auf dieses aufregende Projekt eingelassen.

Es dauerte mehr als zwei Jahre harter Arbeit, um zum Prototyp dieses innovativen Produkts zu gelangen.

Pramenka-Schafwolle ist ein hervorragender Isolator und für Baudämmstoffe geeignet. So haben wir Experten aus verschiedenen Interessensgebieten zusammengebracht, um gemeinsam an der Verwirklichung unserer Idee zu arbeiten.

Wir investieren täglich in die Forschung und Verbesserung unserer Produkte und Dienstleistungen, um das Qualitätsprodukt zu liefern, das jeder Haushalt in seinem Gebäude verdient.

Wool Line Isolierung aus Schafwolle
Die Wool Line Isolierung aus Schafwolle hat viele Vorteile, darunter:
1. Wollisolierung hat eine längere Lebensdauer als herkömmliche Isolierungen (50 Jahre und mehr).

2. Die Isolierung aus Naturwolle hat akustische Eigenschaften und schützt vor Lärm.

3. Die Wollisolierung kann bis zu 35% Feuchtigkeit aufnehmen, ohne ihre Isoliereigenschaften zu verändern.

4. Wollisolierung hat thermische Eigenschaften, die mit herkömmlichen Materialien zur Wärme- und Schalldämmung gleichgestellt sind.

5. Wolle ist ein von Natur aus langsam brennendes und selbstverlöschendes Material. Es brennt nicht, sondern schmilzt bei sehr hoher Temperatur (560⁰ C), produziert keine giftigen Stoffe und Gase.

6. Die Installation der Schafwollisolierung erfordert keine zusätzliche Schutzausrüstung, da es sich um ein natürliches Material handelt.

7. Schafwolle-Dämmung ist biologisch abbaubar – verfallene Dämmstoffe können als natürlicher Dünger zur Verbesserung der Qualität von landwirtschaftlichen Flächen verwendet werden.

8. Schafwolldämmung verbraucht im Gegensatz zu anderen thermischen Materialien wenig Primärenergie und CO2 bei Herstellung, Installation, Verwendung und Recycling.

9. Reduziert das Risiko des Klimawandels.

10. Es ermöglicht die Erhaltung der Biodiversität und einheimischer Tierarten auf dem Planeten Erde.

11. Konkurrenzfähiger Preis - Kauf direkt beim Hersteller.

Eigenschaften des Isolationsmaterials Wool Line
Wärmedämmung
Schafwolle ist ein außergewöhnlicher natürlicher Isolator mit einem LAMDA (λ)-Wert zwischen 0,031-0,40 W/mK. Der Hauptvorteil von Schafwolle gegenüber anderen Isolierungen besteht darin, dass Schafwolle sowohl gegen Hitze als auch gegen Kälte isoliert, so dass ständig Luft durch die Wolle strömt, so dass die Wolle quasi "atmet".

Wolle zeichnet sich durch die Fähigkeit aus, Feuchtigkeit aus dem Raum oder der äußeren Umgebung aufzunehmen. An kalten Tagen kann Wolle bis zu 35 % ihres Gewichts Feuchtigkeit aufnehmen und erhöht so ihre Dichte und damit die Wärmedämmeigenschaften.

Außerdem hat Wolle die außergewöhnliche Fähigkeit, im Sommer bei hohen Temperaturen an Wollfasern gebundene Feuchtigkeit abzugeben, wodurch die durch die Isolierung zirkulierende Luft gekühlt und eine angenehmere Raumtemperatur erreicht wird. Aufgrund dieser einzigartigen Eigenschaft gilt es als eine der besten Wärme-/Temperaturisolierungen.
Brandschutz
Schafwolle hat die Fähigkeit zur Selbstverlöschung - sie verträgt kein offenes Feuer an sich. Es entzündet sich bei Temperaturen über 560 °C und wichtig ist, dass es bei der Verbrennung keine giftigen Gase freisetzt. Mit der installierten Wool Line-Dämmung ist Ihr Zuhause viel sicherer vor Feuer.
Schallschutz
Wolle als Dämmstoff hat sehr gute akustische Eigenschaften und ist ein guter Schallschutz. Es reduziert die Übertragung von Schall und Vibrationen, die durch den Baustoff dringen.

Der Raum, in dem die Wolldämmung installiert wird, ist viel besser vor Außengeräuschen geschützt, auf die wir oft keinen Einfluss haben.

Die Wool Line Dämmung wird sehr oft in Musikstudios oder in Räumen mit viel Lärm verwendet, z. B. Sporthallen, Konzert-, Tanz- und ähnliches.

Für Räume, in denen Sport (Karate, Taekwondo und ähnliche Aktivitäten) ausgeübt werden, die sich nicht im Erdgeschoss befinden, haben unsere Kunden in der Wool Line-Dämmung eine großartige Lösung gefunden. Solche Sportarten erzeugen viel Lärm, der für die Mieter unangenehm, störend und lästig ist. Der Einbau von Wool Line Dämmplatten im Boden des Raumes reduziert den Lärm und die Belästigung der umliegenden Mieter und Nachbarn erheblich. Gleichzeitig tragen die thermischen Eigenschaften der Wool Line Wollisolierung zu deutlich besseren Trainingsbedingungen für Sportler bei.

Natürliche Eigenreinigung wie bei Schafen
Schafwolle reinigt auf natürliche Weise die Luft und schützt Ihre Gesundheit. Studien haben bewiesen, dass Schafwolle Schadstoffe neutralisieren und so die Raumluft reinigen kann.

Das Geheimnis dieser hervorragenden Fähigkeit liegt in der Struktur der Schafwolle, die aus dem faserigen Protein Keratin und Aminosäuremolekülen besteht.

Aminosäuremoleküle können Schadstoffe wie Formaldehyd neutralisieren. In solchen Situationen kommt es zu einer chemischen Reaktion, bei der die Schadstoffe an die Aminosäuremoleküle binden. Die Ergebnisse bestätigen, dass Aminosäuren eine freie Amino- und Carboxylgruppe enthalten, die durch ihre Reaktion sie an sich binden.

Anwendung
Produkte der Wool Line
Hervorragende Wärme- und Schalldämmung
Hervorragende Wärme- und Schalldämmung	
[bookmark: _Hlk81490039]Great filling in hollow places. Quality thermal and sound insulation.

Einfache Installation
Die Installation der Wool Line-Dämmung ist einfach und erfordert grundlegende Werkzeuge, die den Arbeitern während der Installation einer Isolierung zur Verfügung stehen.

Für die Verlegung der Naturwolldämmung ist keine Schutzausrüstung erforderlich.

Natürliche Materialien ermöglichen einen problemlosen Kontakt des Dämmstoffes mit der Haut.

Kontaktiere uns

